

В период трудовой деятельности Ника Николаевна награждена Знаком «Ударник 11-й пятилетки» и медалью «Ветеран труда». За работу в общественной организации «Союз пенсионеров России» награждена Почётной грамотой Губернатора Мезенцева Д.Ф., Знаком «60 лет Мамско - Чуйскому району», Знаком общественного поощрения «75 лет Иркутской области» от губернатора Ерошенко С.В., Памятной медалью «70 лет Победы», Благодарственным письмом Губернатора Левченко С.Г., неоднократно поощрялась руководством регионального отделения «СПР» по Иркутской области.

Но, не всегда судьба баловала Нику Николаевну. Когда, в 1980 году, она вернулась в п. Мама, то ей пришлось с малолетней дочкой обитать в дощатых са-

рах без света, воды, отопления. В холодное время спали в верхней одежде. Был период, когда не было возможности даже искупать ребёнка, а самой умыться на работе. Уму непостижимо, как можно было жить в таких условиях с маленьким ребёнком, да ещё и не один год. Несмотря на то, что Ника Николаевна честно работала, руководство комбината и района того времени не желали признавать её за человека. Со слов Ники Николаевны это была по отношению к ней настоящая репрессия, и от печального исхода её спасли только тяжёлый труд и терпение. И она перетерпела все унижения, устояла перед всеми невзгодами и бюрократическими препонами, не обозлилась на всех и на всё. Она сохранила в себе добрую и отзывчивую душу, выра-

стила дочь Наташу, которая вместе с мамой жила, где и как придётся. Наташа выучилась, приобрела профессию, сейчас она - мать четверых детей, а Ника Николаевна счастливая бабушка.

А от всех нас Вам, Ника Николаевна, большое спасибо. Дай Бог Вам здоровья за все ваши добрые дела. И чтобы нас не покидали, навещали, помогали. Как хорошо, что есть такая замечательная, удивительная женщина!

С уважением, пенсионеры  
(а нас много)

Бунакова А., Черкашина Ю., Гурченкова Г., семья Зайцевых, Зарукина Р.Я., семья Блохиных, Отчесова Л.М., Ефремова Т., Митурич Ж. и др.

Поздравляем!

Поздравляем Нику Николаевну Сталькову с юбилеем!

*Желаем долголетия в добром здравии, уважения близких и родных, чтобы Ваша любовь и забота еще долго согревали сердца внуков и правнуков, чтобы знания, накопленные за три четверти века, были востребованы, желаем оптимизма, благополучия и много радостных приятных моментов!*



*Хотим Вас поздравить мы все с днем рождения,*

*Желаем хорошего Вам настроения.  
И в Ваши прекрасные семьдесят пять  
Не вздумайте Вы ни хворать,  
ни скучать.*

*Желаем мы Вам блистать обаянием,  
Всегда наслаждаясь всеобщим вниманием.  
Для внуков бабулечкой быть мировой,  
А сердцем зато быть всегда молодой!*

Районный Совет Ветеранов

Творческий вечер

Литературный час в библиотеке

29 ноября в Центральной районной библиотеке состоялся творческий вечер «Понемногу обо всём», посвящённый юбилею поэтессы Ники Николаевны Стальковой.

Ведущие вечера Рожкова Вера Георгиевна и Зуева Наталья Викторовна поприветствовали гостей, поздравили юбиляршу. Была представлена презентация о жизни и творчестве Ники Николаевны. После просмотра презентации библиотекари вручили памятный адрес и небольшой подарок. Ирина Михайловна Негода исполнила песню. Ника Николаевна читала стихи на разные темы и юмористические зарисовки. В конце встречи юбилярше пожелали новых творческих достижений, долголетия, счастья, благополучия, и всего самого доброго. Встре-



ча прошла в теплой, дружеской атмосфере.

Статью подготовила Н. В. Зуева,  
библиограф ЦРБ